

Супруга президента Эвелин Ильвес в качестве члена эстонской делегации приняла участие в Дне Эстонии в Шанхае на всемирной выставке ЭКСПО и в Шанхайской детской библиотеке в презентации первой книги, переведенной с эстонского языка на китайский, а также посетила местную начальную школу со специальной программой питания.

Вчера Эвелин Ильвес приняла участие в Дне Эстонии на всемирной выставке ЭКСПО в качестве члена эстонской делегации, которую возглавлял министр иностранных дел Урмас Паэт, с целью содействия более широкому представлению Эстонии в Китайской Народной Республике и в странах, связанных с ЭКСПО. Эвелин Ильвес встретилась с представителями ряда государств, участвующих в ЭКСПО, посетила павильоны Финляндии и Исландии.

«Речь идет о крупнейшем в мире маркетинговом мероприятии государств. Я рада, что павильон Эстонии находится вместе с павильонами Северных стран в одной зоне ЭКСПО и что эти павильоны объединяет минимализм, сосредоточенность на экономии, вторичном использовании, силе природы и будущем человечества. Мы не губим мир, а бережем его – похоже, что именно такой была весть Северных стран, донесенная разными способами», – сказала Эвелин Ильвес.

В рамках визита Эвелин Ильвес посетила сегодня вместе с представителями Шанхайского комитета по образованию Луваньскую начальную школу № 1, где в сотрудничестве с Университетом Цзяотун осуществляется специальная программа питания.

«В начальной школе, где учится 1200 детей, осуществляется программа питания, разработанная университетом вместе с Шанхайским комитетом по образованию. Также школа находится в постоянном контакте с родителями для получения от них обратной связи. Это яркий пример трехстороннего сотрудничества во имя блага детей», – сказала Эвелин Ильвес.

Эвелин Ильвес отметила, что для приготовления пищи используется только свежее сырье и что детям намеренно не предлагают сладости по той причине, что дети все равно получают в течение дня дополнительный сахар из других источников.

Сегодня Эвелин Ильвес – патрон Эстонского центра детской литературы – приняла участие в презентации в Шанхайской детской библиотеке первой книги, переведенной с эстонского языка на китайский. Речь идет о сборнике «Эстонские сказки», составленном из сказок Аугуста Якобсона и Фридриха Рейнхольда Крейцвальда.

«Впервые эстонская литература доступна китайским детям на их родном языке – это обстоятельство, несомненно, сближает страны и является заслуживающим признания мероприятием», – констатировала Эвелин Ильвес.